
Оценка обучающимися Владимирского филиала Российского 

университета кооперации качества преподавания дисциплин 

(модулей) и профессионального мастерства преподавателей 

Университета (высшее образование, бакалавриат) 

В опросе приняли участие все направления и профили подготовки 

по программам бакалавриата, среди них 56,3%  - направление подготовки 

«Технология продукции и организация общественного питания», 17,4  -

«Сервис», 14,6% -  «Менеджмент», 8,9% - «Экономика». 

 

Большая часть опрошенных – студенты 1 и 2 курса. 

 

Результаты опроса показали, что: 

- 87% опрошенных считают, что преподаватели излагают материал 

ясно, доступно (разъясняет сложные места, выделяет главные вопросы),  

-84,5% считают, что преподаватели постоянно поддерживают 

интерес к предмету, следят за реакцией аудитории, побуждают к 

дискуссии,  

-82,3% считают, что преподаватели стимулируют самообразование, 

развитие аналитических способностей и личностных качеств, 

- 86,7% считают, что преподаватели эффективно используют время 

на занятиях,  

-80,7% считают, что преподаватели излагает материал на 

современном уровне, демонстрирует владение современными 

информационными технологиями 



-81,6% считают, что преподаватели ориентирует студентов на 

применение изучаемого материала в будущей профессиональной 

деятельности 

-  86,4%, что преподаватели объективны в оценке знаний студентов 

- 91,5%, что преподаватели корректны и уважительны в общении со 

студентами. 
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По мнению опрошенных в 91,5 случаях профессиональные и 

личностные качества соответствуют их представлению о преподавателе. 

 

Таким образом, проведенная оценка обучающимися Владимирского 

филиала Российского университета кооперации по осваиваемым 

программам бакалавриата высшего образования показала высокий уровень 

качества преподавания дисциплин (модулей) и профессионального 

мастерства преподавателей филиала. 

 

 


